

День рождение Деда Мороза.

21 ноября в библиотеке прошло общешкольное мероприятие «День рождение Деда Мороза», на которое были приглашены дети 2, 3, 4, 5 классов.

С раннего детства все привыкли, что в Новый год Дед Мороз дарит детям подарки. Но есть один день в году, когда поздравления принимает сам Дед Мороз. Этот день приходится на 18 ноября. Дату дня рождения Деда Мороза придумали сами дети. Считается, что именно в этот день на его Родине в свои права вступает зима, и ударяют первые морозы. Ребята узнали, что родился Дед Мороз в Великом Устюге и что возраст его неизвестен, но точно – более 2000 лет.

Дети посмотрели презентацию, дружно отвечали на вопросы. Узнали, что Дед Мороз известен также и как персонаж сказки «Морозко». Учились писать письма Деду Морозу, посмотрели открытки с его изображением. И в заключении был показ мультфильма с сурдопереводом «Дед Мороз и лето».

